EEETAZEIX XTO MAOHMA MMOANOTHTEZ-XTATIETIKH
MEPIOAOX TOYNIOY 2002

MEPOX 1 (40%)

1. A7nhomomoTte TIC TAPAKAT® EKPPACELS:

a) Cov(X,X) (2%) v) Cov(X,3) (1%)

B) E(X- k) (1%) 8) Var(X- Hy ) (1%)

g) Cov(X+Y,2) (va ekppachei oe cuvapmon twv Cov(X,Z) ko Cov(Y,Z)) (5%)

2) Aivetan 1 owvéptnon mhavomrag f (X) = ce ™. Na Bpedei n mbavorra POXZ+ X >0).
(10%)

3) Eotw X xou Y €yovv ouotopopen cuvdaptnon mboavdntog o1e SlocTiUoTo [0, 2] Ko

[0, 3] avtictore. Av X, Y eivon ave&dpnreg va Ppedei 1 P(Y=22X) (5%) o 1 amd Kotvod

cuvéptnon mbavoémrag Tov X kol Y.(5%)

4) Eotm X3, Xo,.... X3 etvan N aveédptmreg toyaieg petapintéc. Na Ppedel n mbavotnta
o) P(X +Xo+... . +X30>148), 6mov X;~Poison(5), i=1,2,...30 (3%)

B) P(X+Xo+. ... +X30>148), émov Xi~N(5.1) , i=1,2,...30  (3%)

v) PX+Xo+.. . +X50>148), omov Xi~exbeti pe mapaperpo 5, 1=1,2,...30  (4%)

MEPOX 2 (60%)

1. YwoBétovue 6tL Y1 kol Yz €lval 000 oTOTIOTIKG ave&dpTnTol QUEPOANTTOL EXTIUNTES TG
moapopétpov 0 ko ot VarY,=cVaryY,, 6mov C civon yvoot otadepd. Na vroroyicbodv ot
otafepéc kl, kz, MOOTE 0 YPUUKIC cuvovaoUOC k1Y1+ sz2 va, glvar apuepdinmTog
EKTIUNTNE TNE TOPAUETPOL O pe TN pikpdtepn dvvarn dacmopd. (20%)

2. O Tiavvng xou n Maipn givon dvo kohoi wpwroeteic Qormtég tov Tunuatog TToltikmv
Mnyavikdv, Tov copmddnces Tord o £vag Tov diio ko e€éppacay Ty embouia va anyaivoov
Kkéfe pépa pali ot mapadocelc. O Tbvvng nepvd kdbe mpwi amd v «KAAAIPPOH» o610
ypovikod ddotnua 8.00 £mg 9.00 kon  Maipn mepvd kdbe mpmi and v «KAAAIPPOH» 610
ypovikd ddotnua 8.00 ém¢ 9.30. Na Bpedei n mbavdta va cuvavinbodv o toyaic pépa
oty «KKAAAIPPOH», ®ote va mave poli otig mapaddcels otig kabe o and T TopaKiTe
MEPIMTOCELS:

o) av vaapyer auotfaic cvopeovia awtdg mov @Tdvel Tpatog oty «KAAAIPPOH» va
mePLUével Tov Giio yia 10 kentd.

B) Aev vmapyel apoifaic copemvia, okid o Tidvvng, mov eivan epmTELUEVOC TEPLUEVEL TAVTOL
10 remtd ) Maipn on «<KAAAIPPOH». (20%)

3. A) Eoto Xy, Xs,.... X, givar n ave&apnreg toyoieg petafintéc, mov TapieTévovy
TG avtoyég N dokpiov pe cvvaptnon mboavotnrog yio v kdde o yoprotd f(X) ko pe
GUVAPTIG KaTavoung yia Ty kade pa ympiotd F(X).
o) Na Bpedei n covdpmon mboavotnrag e Z=min{ Xy, Xo,.... X} (5%)
B) Na. Bpebei  cvvaptnon mbavotntog e Z=max{ Xy, Xo,.... Xy} (5%)
B) Timapatnpeite av o1 tapordve X, i=1,...N, mapleTdvouv ypovong pnetaéd dtadoyikmy
agiéewv oe N agetnpiec avtokviTov; (3%)

C) Avisyvovv ot mpovmodicelc Tov epwtiuarog B ko n=17 va Bpedei n cuvdpnon
moavotitag Tov 57 peyohdrepov oe péyedog ypovov. (7%)

KAAH ENITYXIA!

ATAPKEIA EEETAXHX:2.5 QPEX



